

Η εκδρομή μας στην Αθήνα

Στις 97 Απριλίου πραγματοποιήθηκε η 3η ημέρα εκδρομής μας στην Αθήνα. Το Δημοτικό σχολείο Βέιμς οργανώθηκε αυτή την εκδρομή και για να ευχαριστήσουν το Γεωγραφικό εκανάη προτάσαν στο δικό μας σχολείο το Δημοτικό σχολείο Ιτέας και στο δημοτικό σχολείο Περάθλατος.

Η εκδρομή ξεκίνησε νωρίς το πρωί. Το πρωί πήγε και τα τρία σχολεία και είχαμε κατευθυνθεί να πάμε με λεωφορεία. Ο πρώτος στην αρχή περπατήσε πολύ ευχάριστα τις πρώτες ώρες.

Γιατί και τα παιδιά από το άλλο σχολείο από δεν κανόμαε παρτα γιατί δεν ταριόδαμε ποδύ. Η διαδρομή ήταν πολλές ώρες απότε ημάταν ποδύ κουρασμένοι. Ευτυχώς όμως κανόμαε και βγάβα, η πρώτη ήταν στην Αρβυλά και η δεύτερη με τα από αρκετές ώρες στην Αθήνα για φαγητό και ξεκούραση.

Στην Αθήνα βγάδαμε στις 5:00 μ.μ και αμέσως κατευθυνθήκαμε στο Σύνταγμα παρακολουθήσαμε την αλλαγή των τσοβανιών έξω από την Βασιλιά μέχρι να κινήσει μέσα

περίπου 2 ώρες κινήθηκε μέσα για φαγητό. Είχαμε πάει για φαγητό είχαμε μαζί με τους ενοίκους και το ξενοδοχείο μας. Πρώτα κινήθηκε στην αίθουσα της Βασιλιάς και μια κυρία μας είχατε πληροφορίες. Εκεί ήταν το μέρος που μας απείχε περισσότερο. Έπειτα ανεβήκαμε στο μουσείο της Βασιλιάς. Ήταν ένας υπέροχος χώρος με πολλές πληροφορίες και αντικείμενα από τα παλαιότερα χρόνια. Όταν τελείωσε η ξενοδοχή κινήθηκε στο Γεωγραφικό και κατευθυνθήκαμε προς το ξενοδοχείο.

Όταν κινήθηκε στο ξενοδοχείο κατευθυνθήκαμε από στα φαγητό μας, όπως είχαμε αναμενόμενα έπρεπε να πάμε για φαγητό, Πήγαμε σε μια πιτσαρία από το σχολείο της Ιτέας και η κ. Θεοδώρα και δεν κατέδαμε και ποδύ γιατί ημάταν

αρκετά κουρασμένοι από το ταξίδι. Την Παρασκευή  
28/4/2023 ξεκινήσαμε εορταστικά και κατέβηκα  
όλοι μαζί για πρωινό από πηγάει όλοι ανεβήκα  
στο δεσφορία και πήγαμε στην Ακρόπολη εκεί κι  
από το βόρειο της Ακρόπολης μας έδωσαν και  
εικαστικά για να ακούμε τον θόρυβο μας. Ανεβα  
του βόρειο της Ακρόπολης κατέβηκα πολλά ζουρβίτες  
άλλα διάφορα εορτήρια. Αφού ανεβήκαμε στην  
τη πάνω είδα σχεδόν όλοι την Αθήνα, είδαμε το  
Παρθενώνα τον Ναό της Αθηνάς Νίκης, τον Ναό  
Προεδρία και άλλα πολλά και όμορφα μνημεία.  
Αφού τελειώσαμε ξεκινήσαμε κατέβηκα κάτω ε  
Μουσείο της Ακρόπολης εκεί είδαμε αρκετά  
και ενδιαφέροντα άλλα και άλλα που δεν ήταν μέσα  
μέσα στο Μουσείο είχε πολλά και όμορφα ε  
καθώς που είχαν εορτήρια τα είχαν επικεντρώσει  
λίγο.

Μετά το μεσημέρι πήγαμε για εορτήρια για να  
γιατί δεν είχαμε κάνει από το πρωί αφού πορτα  
πορτα για φαΐνα στην Ερμού αφού κάνο  
τα φαΐνα μας και τελειώσαμε.

Επισκεφθήκαμε το Εθνικό Πάρκο από όπου το  
αεροδρόμιο της Αθήνας (Χαλκίδας Βενιζέλος) εκεί είδαμε  
θα γινόταν όλο εκείνο το μέρος σε 25 χρόνια  
ένα αερο του οποίο έχουν αρχίσει να κάνουν το  
πρωτότυπο ή αρχίζουν και τους έχουν κάνει να κάνουν  
21 αρχίζουν για να ολοκληρωθεί ένα κομμάτι από  
Πάρκο.

Μετά από εκεί πήγαμε στο ξενοδοχείο για να  
ένα ντους για να ήμασταν για καμτίο.

Αφού κάναμε όλοι ντους πήγαμε σε ένα καφέ  
Goudys μαζί με τις μαμάδες τα παπιά και τ  
Κ. Θεοδώρα

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΠΗΓΑΜΕ ΕΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΝ ΕΝΕΙΝ  
ΗΜΕΙΣΤΑΝ ΠΟΛΥ ΚΟΥΡΑΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ  
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ.

ΣΑΡΡΑΤΟ 29/11/2023 ΑΠΟΤΟ ΞΥΝΤΕΛΕΣΑΙ ΟΔΗΝ ΠΗΓΑΜΕ  
ΚΑΤΑ ΕΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΕ ΠΡΟΣΩΝΟ ΓΙΑ ΝΑ  
ΕΧΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΔΟΜΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑ.

ΜΕΤΑ ΠΟΥ ΠΗΓΑΜΕ ΑΝΕΒΗΚΑΜΕ ΕΣΤΟ ΠΕΥΡΟΠΟΛΙΟ ΠΡΟΣ  
ΤΟ ΑΤΤΙΚΟ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 4 ΟΡΑΑ ΠΡΟΣΟΧΗ  
ΕΣΤΟ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΕΙ ΚΑΤΕΠΕ ΤΑ ΕΙΒΑΖΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΕΚΑΤΕ  
ΕΚΑ ΕΙΒΑΤΕ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΟΛΙΟΡΑ ΣΕΒΑ ΠΟΥ ΔΥΣΚΥΤΩΣ  
ΣΕΝ ΤΑ ΕΡΑΤΕ ΕΔΩ ΕΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΜΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ  
ΚΑΤΕΠΕ ΝΑ ΤΑ ΠΡΑΞΟΜΕΝΑ ΠΙΟ ΟΥΝΑ. ΕΣΤΟ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ  
ΠΑΡΚΟ ΕΙΤΕ ΚΑΙ ΔΕΔΙΓΝΙΑ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥ ΔΙΑΦΟΡΑ  
ΕΚΡΑΒΑΖΙΚΑ.

ΜΕΤΑ ΑΠΟΤΟ ΤΕΡΕΙΩΣΑΜΕ ΜΕ ΤΑ ΣΕΒΑ ΠΗΓΑΜΕ ΕΣΤΟ  
ΜΑΚΡΟΠΟΥΡ ΕΚΑ ΜΕΤΑΝ ΕΝΑ ΕΚΠΕΤΩΤΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ  
ΕΙΧΕ ΠΟΛΛΑ ΜΑΡΑΔΙΑ ΟΛΙΟΔΑ ΔΕΝ ΠΡΟΔΑΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ  
ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΨΑΝΙΑ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΕΚΑΤΕ ΤΟ ΠΡΩΝΟ ΓΙΑΤΙ  
ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΠΑΜΕ ΕΣΤΟ ΠΕΥΡΟΠΟΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ.

ΤΕΛΟΣ ΑΠΟΥ ΑΝΕΒΗΚΑΜΕ ΚΑΙ ΤΑ ΤΟΙΑ ΕΠΙΟΔΑ ΕΣΤΟ  
ΠΕΥΡΟΠΟΛΙΟ ΑΝΤΕΡΑΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΙΑΣ ΕΣΤΟΝ  
ΠΡΑΞΟΜΕΝΑ. ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΕΣΤΟΝ ΜΙΑΣ ΕΣΤΟΝ ΛΑΧΙΑ  
ΘΕ ΕΝΑ ΕΣΤΟΝ ΤΟΙΟ ΜΕ ΕΣΤΟΝ ΚΑΤΕΠΕ ΚΑΙ ΚΑΤΕΠΕ  
ΕΚΑ ΓΙΑ ΞΕΚΟΥΡΟΜΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΙΑΣ ΑΡΑ, ΜΑΤΕΚΑΤΕ ΣΕΒΑ  
ΕΣΤΟ ΠΕΥΡΟΠΟΛΙΟ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 4 ΜΙΑΣ ΑΡΕΣ ΤΑΙΣΙΔΑ  
ΚΑΤΕΠΕΚΑΤΕ ΕΣΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΤΕ. ΚΑΙ ΕΣΤΟΝ  
ΣΕΝ ΣΕΒΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΣΤΟΝ ΓΙΑ ΝΑ ΘΕΡΑΘΟΥΜΕ ΠΙΟ  
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΣΤΟ ΧΩΡΟ ΜΙΑΣ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΟΜΕΝΑ ΜΙΑΣ  
ΑΡΕΠΕ ΠΟΛΙΩΝ Η ΑΘΙΝΑ ΚΑΙ ΘΑ ΣΕΒΑ ΘΕΡΑΜΕ ΝΑ  
ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΟΔΟΙ ΜΑΔΙ

ΣΕ' ΤΑΣ

ΝΑΟΙΝ, ΠΕΥΡΟΠΟΛΙΟ, ΑΝΑΒΑΖΟΝ, ΙΑΣΟΝΑΣ, ΑΠΠΕΔΑΣ, ΔΕΒΑΙΝΑ  
ΧΡΟΒΙΝΑ, ΚΑΤΕΠΕΝΑ.